



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΥΚΤΙΟ
Αριθ.πρωτ: 14830 / 1-11-16

Αριθμός Απόφασης: **333/2016**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό **25/2016** της Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πάρου
Θέμα: **Έγκριση αναβάθμισης τηλεφωνικών συνδέσεων στη Δημοτική Κοινότητα Αρχιλόχου και στην Τοπική Κοινότητα Κώστου**

Στην Πάρο σήμερα 18 Οκτωβρίου 2016 ημέρα Τρίτη και ώρα 19.00', το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 14074/14-10-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) καθώς και στους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν 21 μέλη και ονομαστικά οι:

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1) Άγουρος Άγγελος, 2) Αντιπαριώτης Δημήτριος, 3) Βλαχογιάννης Χρήστος, 4) Γκόκας Αλέξιος, 5) Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα, έφυγε κατά την συζήτηση του 7^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, επέστρεψε κατά την συζήτηση του 8^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 6) Καραχάλιος Σταύρος, 7) Λεοντής Μικές, 8) Λουκής Γεώργιος του Δημητρίου, 9) Μαλαματένιος Εμμανουήλ, 10) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος, 11) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, έφυγε κατά την συζήτηση του 8^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, επέστρεψε κατά την συζήτηση του 10^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 12) Πατέλης Άγγελος, 13) Πετρόπουλος Ιωάννης, 14) Πούλιος Γεώργιος, έφυγε κατά την συζήτηση του 3^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, επέστρεψε κατά την συζήτηση του 4^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 15) Ρούσσος Βατίστας, 16) Ρούσσος Πέτρος, 17) Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος, 18) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 19) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, έφυγε κατά την συζήτηση του 4^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, επέστρεψε κατά την συζήτηση του 6^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 20) Χανιώτη Μαρία και 21) Χριστόφορος Χρήστος, έφυγε κατά την συζήτηση του 1^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και επέστρεψε κατά την συζήτηση του 2^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης.

Α π ό ν τ ε ς: 1) Γκίκας Νέστωρ, 2) Καλακώνας Μηνάς, 3) Κασαπίδης Αναστάσιος, 4) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου, 5) Ραγκούσης Γεώργιος και 6) Ροκονίδας Κωνσταντίνος.

Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος.

Από τους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου παρευρέθηκε ο Χριστόφορος Ευστράτιος της Δημοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου, έφυγε κατά την συζήτηση του 1^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και επέστρεψε κατά την συζήτηση του 2^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης.

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Πάρου Τριπολιτσιώτη Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Έγιναν ανακοινώσεις, συζητήθηκε το 1^ο θέμα προ ημερήσιας διάταξης, ακολούθησαν ανακοινώσεις και ερωτήσεις, μετά συζητήθηκε το 2^ο θέμα προ ημερήσιας διάταξης και στη συνέχεια συζητήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Θέμα 6^ο: ημερήσιας διάταξης

Εισηγητής: Χριστόφορος Χρήστος

Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Συμβουλίου:

α] την 27/9-8-16 απόφαση του συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου που αναφέρει: «... Αποφασίζει ομόφωνα 1. Προτείνει στο Δημοτικό Συμβούλιο να γνυμοδοτήσει θετικά στην εγκατάσταση ασύρματου δικτύου στα Μάρμαρα και στον Πρόδρομο...»

β] την 7/15-9-16 απόφαση του συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Κώστου που αναφέρει: «... Γνυμοδοτεί Να γίνει επειγόντως αναβάθμιση της τηλεφωνικής σύνδεσης της Τοπικής Κοινότητας Κώστου, με αριθμό τηλ: 2284029025, για να έχει ίντερνετ. Η αναβάθμιση κρίνεται απαραίτητη για την απρόσκοπτη λειτουργία του Γραφείου της Κοινότητας και την συνταγογράφηση των κατοίκων, διότι με το υπάρχον σύστημα υπάρχουν πολλαπλά προβλήματα στην επικοινωνία...»

γ] το από 16-9-16 υπηρεσιακό σημείωμα του Γραφείου Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών Δήμου Πάρου που αναφέρει: «...ΘΕΜΑ: Εισήγηση για αναβάθμιση συνδέσεων Δ/Κ Αρχιλόχου. Σύμφωνα με τα παρακάτω Σχετικά 1. Έγγραφο Προέδρου ΔΣ με θέμα "Έγκριση αναβάθμισης τηλεφωνικών συνδέσεων στη Δ/Κ Αρχιλόχου. 2. Γραφείο Αντιδημάρχου με θέμα "Αναβάθμιση τηλεφωνικών συνδέσεων στην ΔΚ Αρχιλόχου" 3. Αντίγραφο της αριθμό. 27/2016 απόφαση Συμβουλίου Κοινότητας Αρχιλόχου . Κύριε πρόεδρε σύμφωνα με τα ανωτέρω σχετικά θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η δημοτική Κοινότητα Μάρπησας όπως και άλλα τμήματα και υπηρεσίες του δήμου διαθέτουν ασύρματη ζεύξη μέσω του πάρκου κεραιών στους αγ. Πάντες στους Αγ. Αναργύρους στο Δημαρχείο στο Λιμενικό Ταμείο στο ΚΠΠΑ, στις Αποθήκες, αλλά και στο κτήριο των πρώην σφαγείων από το 2012 ώστε να μπορούν να εξυπηρετούν ανάγκες παροχής internet και σύνδεσης υπηρεσιών με το κεντρικό πληροφοριακό σύστημα του δήμου Πάρου. Η δημοτική κοινότητα Μάρπησας διαθέτει μια ADSL 24 Mbps γραμμή η οποία εξυπηρετεί και διασυνδέει ενσύρματα την Μάρπησσα αλλά και μέσω ασυρματικών ζεύξεων την Αγροτολέσχη, την τοπική κοινότητα Αρχιλόχου, το ιατρείο του Αρχιλόχου και το Ιατρείο του Προδρόμου με μια γραμμή ADSL μειώνοντας το τηλεπικοινωνιακό κόστος πολλών παγίων και συνδέσεων internet. Επίσης αυτή η σύνδεση έχει εφαρμοστή και λειτουργεί για τα Ιατρεία Αρχιλόχου και Προδρόμου από την έναρξη της ηλεκτρονικής συνταγογράφησης. Λόγο τηλεπικοινωνιακών προβλημάτων από το τηλεπικοινωνιακό πάροχο αλλά και ηλεκτροδότησης του εξοπλισμού παρουσιάστηκαν αστοχίες στο υλικό με αποτέλεσμα την δυσλειτουργία των ασυρματικών ζεύξεων Αρχιλόχου και Προδρόμου. Αναφέρουμε επίσης ότι αρκετές φορές αναφέρθηκε η βλάβη στο βλαβοληπτικό κέντρο του παρόχου ώστε να προβούν στην αποκατάσταση πρόσβασης στο internet. Επίσης μετά από τηλεφωνικό αίτημα της υπηρεσίας μας προς τον πάροχο αντικατέστησαν το δρομολογητή με νεώτερης τεχνολογίας. Με δεδομένη την απουσία προσωπικού στο Γραφείο τεχνολογιών Πληροφορικής & Επικοινωνιών η υπηρεσία μας αντικατέστησε τα κεραιοσυστήματα με νέα και πλέον η λειτουργία παροχής internet

αποκαταστάθηκε και θα αποκατασταθούν τμηματικά σε όποια άλλη δυσλειτουργία αναφερθεί και παρουσιαστεί. Σε κάθε περίπτωση η εισήγηση μας είναι ότι με τέτοιας μορφής διασύνδεση λειτουργούν και άλλα τμήματα και υπηρεσίες του δήμου Πάρου αξιοποιώντας την ασύρματη τεχνολογία και έτσι μειώνουμε το τηλεπικοινωνιακό κόστος. Στην διάθεση σας για κάθε συμπληρωματική πληροφορία η διευκρίνιση...» και έδωσε το λόγο στους: 1] Χριστόφορο Χρήστο, Αντιδήμαρχο που είπε: -Έχετε μπροστά σας τις εισηγήσεις κ. Πρόεδρε και η Κοινότητα Αρχιλόχου και η Κοινότητα Κώστου λόγω πολλών προβλημάτων επικοινωνιακών, ως προς το κομμάτι του ίντερνετ ζητούν την αναβάθμιση της τηλεφωνικής γραμμής, όσον αφορά τον Αρχιλόχο για ένα τηλέφωνο στην Κοινότητα που εξυπηρετεί και το Ιατρείο και μία τηλεφωνική γραμμή στο Ιατρείο του Προδρόμου, προκειμένου να μπορεί να συνταγογραφεί ο γιατρός και όσον αφορά τον Κώστο για την τηλεφωνική σύνδεση της Κοινότητας του Κώστου. Θ' αναβαθμιστούν λοιπόν αυτές οι γραμμές και θα μπορούν ν' αποκτήσουν πρόσβαση στο ίντερνετ με μία γραμμή αυτόνομη. Αυτή τη στιγμή τα χωριά αυτά εξυπηρετούνται με το ευρυζωνικό δίκτυο του «ΣΥΖΕΥΞΙΣ» του Δήμου Πάρου μέσω ασύρματων ζεύξεων από τους Αγίους Πάντες οι οποίοι αναμεταδίδουν το σήμα από δω, από το Δημαρχείο, στους Αγίους Πάντες και από τους Αγίους Πάντες κάτω στα χωριά με αναμεταδότες. Πολλές φορές όμως, λόγω καιρικών προβλημάτων οι κεραιές χαλάνε με αποτέλεσμα τα χωριά να μένουν πολλές μέρες εκτός σύνδεσης, οι γιατροί να μη πηγαίνουν στα χωριά να συνταγογραφούν τα φάρμακα επειδή δεν υπάρχει ίντερνετ και είναι απαραίτητο για να συνταγογραφήσουν και να υπάρχει μια γενική δυσανασχέτηση στον κόσμο. Το κόστος για την κάθε σύνδεση, απ' ό,τι έχω ρωτήσει, είναι γύρω στα 5 με 6 € το μήνα για κάθε τηλέφωνο, οπότε είναι πολύ μικρό το κόστος. Αυτά αν υπάρχει κάποια ερώτηση. 2] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Δηλαδή έτσι για να τα πούμε πιο απλά, τα είπε βέβαια και ο κ. Αντιδήμαρχος, πολύ καλά τα είπε και η σκέψη του κ. Αντιδημάρχου είναι η εξής: Ότι η Υπηρεσία με τον Λουκά το Σκιαδά λέει ότι η κάλυψη αυτή γίνεται από το «ΣΥΖΕΥΞΙΣ», αλλά πολλές φορές υπάρχουν κάποιες βλάβες που είτε ανταλλακτικά δεν έχουμε ή κτλ και μένουν τα χωριά, αυτή είναι η πραγματικότητα, είναι ότι μένουνε. 3] Χριστόφορο Χρήστο που είπε: -και έλλειψη προσωπικού, δεν μπορεί να μεταβεί ο Λουκάς... 4] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -και λέμε τώρα, ο κ αντιδήμαρχος η πρότασή του είναι η εξής απ' τη στιγμή που είναι... τρεις συνδέσεις δεν είναι; 5] Χριστόφορο Χρήστο που είπε: -Τρεις, δύο στον Αρχιλόχο και μία στον... 6] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Η επιβάρυνση για κάθε μία είναι 6 ευρώ. 7] Χριστόφορο Χρήστο που είπε: -Είναι αποφάσεις των τοπικών διαμερισμάτων. 8] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Ναι και εισήγηση. Εμείς καλούμαστε λοιπόν ν' αποφασίσουμε αν... 9] Βλαχογιάννη Χρήστο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: - Εδώ παρόμοιες τέτοιες αναβαθμίσεις ποτέ δεν συζητήθηκαν στο Δημοτικό Συμβούλιο, γιατί τώρα συζητιέται στο Δημοτικό Συμβούλιο; Νομίζω και στο Δήμο έγινε αναβάθμιση, στο wifi δεν συζητήθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο. 10] Χριστόφορο Χρήστο που είπε: -Και τώρα αναβαθμίσαμε το wifi με άλλες τρεις επιπλέον γραμμές. 11] Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε: -Αυτό λέω. 12] Χριστόφορο Χρήστο που είπε: -Για να γίνει πύκνωση. Αυτό που το μάθατε; 13] Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε: -Καλά δε ρωτάω; Εδώ έχω εισήγηση, κατ' αρχήν όταν βλέπω μια εισήγηση από τον αρμόδιο, είναι αρνητικός, εγώ προβληματίζομαι... 14] Χριστόφορο Χρήστο που είπε: -Κοιτάχτε ο Λουκάς έχει μία αντίθετη άποψη, θεωρεί ότι εφόσον το ίντερνετ φτάνει στις Κοινότητες με τον τρόπο που το έχει στήσει εκείνος, ότι εξυπηρετούνται, οι Κοινότητες όμως

υπάρχουν πολλές μέρες μέσα στο χρόνο που λόγω των προβλημάτων που αναφέραμε δεν έχουν ίντερνετ και λέμε ότι από τη μία έχουμε... 15] Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε: -Θα λύσει το πρόβλημα; 16] Χριστόφορο Χρήστο που είπε: -Ναι θα 'χουνε ίντερνετ όπως έχετε σπίτι σας, αυτόνομο, αυτόνομο όπως έχετε σπίτι σας, όπως έχω εγώ σπίτι μου...

Ο Πρόεδρος είπε: -κ. Βλαχογιάννη μου επιτρέπεται; Να πω κάτι και έδωσε το λόγο στον Χριστόφορο Χρήστο, Αντιδήμαρχο που είπε: -Δεν θα εξαρτάται σε ασύρματες συνδέσεις του Δημαρχείου με τις Κοινότητες.

Ο Πρόεδρος είπε: -Να πω κάτι κ. Βλαχογιάννη, στο σπίτι σας έχετε κομπιούτερ ας πούμε, έτσι; Μέσω τηλεφωνικής και με ASDN γραμμή ο ΟΤΕ, λέω ή με DSL γραμμή έχεις ίντερνετ και έχεις απευθείας, όχι μέσω «ΣΥΖΕΥΞΙΣ», θα 'ναι πολύ πιο γρήγορα και έδωσε το λόγο στον Βλαχογιάννη Χρήστο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -Θα ήταν καλύτερα να είναι εδώ ο Λουκάς να...

Ο Πρόεδρος είπε: Εντάξει και έδωσε το λόγο στους: 1] Χριστόφορο Χρήστο, Αντιδήμαρχο που είπε: -Ο Λουκάς έχει διαφορετική άποψη, θεωρεί ότι κάποια στιγμή η πολιτική ας πούμε... 2] Βλαχογιάννη Χρήστο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -Θα ήθελα να τον ακούσω, δεν είναι τα 5 €, δεν συζητιέται αυτό το πράγμα. 3] Χριστόφορο Χρήστο που είπε: -Ουσιαστικά συζητιέται επειδή ο Λουκάς έχει αντίθετη άποψη, γι' αυτό συζητιέται εδώ για να πάρει απόφαση το Δημοτικό Συμβούλιο, έκανε εγγράφως την εισήγησή του. Απλώς εκείνος βασίζεται στην προηγούμενη ας πούμε απόφαση της Δημοτικής Αρχής η οποία έλεγε να καταργήσουμε όλες τις συνδέσεις που υπάρχουνε περιμετρικά στις Κοινότητες και να δημιουργήσουμε μία υπερσύνδεση εδώ πέρα στο Δήμο η οποία θα διανέμει ασύρματα στις Κοινότητες. Οι Λεύκες όμως ας πούμε είχανε μείνει πέρυσι για ένα πάρα πολύ μεγάλο διάστημα, δεν είναι και ο Γιάνγκος εδώ να μας το επιβεβαιώσει, χωρίς ίντερνετ. 4] Κάγκανη-Κορτιάνου Άννα, Δημοτική Σύμβουλο που είπε: - Ίσα-ίσα που ήταν πολύ γρήγορο. 5] Χριστόφορο Χρήστο που είπε: -Δεν είχε, είχε πέσει πάνω στις δεξαμενές η κεραία και είχε μείνει μήνες χωρίς ίντερνετ η Κοινότητα και έλεγε ο Κλαμπατσέας εγώ δεν πάω, τι να πάω να κάνω αφού δεν έχει ίντερνετ, οπότε πάρε μία σύνδεση μέσα στο κατάστημά σου το Κοινοτικό και εξυπηρετήσου. 6] Άγουρο Άγγελο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -Μόνο η γραμμή ίντερνετ είναι, δεν είναι τηλέφωνο; 7] Χριστόφορο Χρήστο που είπε: -Όχι, τηλέφωνο έχουν. 8] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Τηλέφωνο έχουνε. 9] Χριστόφορο Χρήστο που είπε: -Αναβάθμιση το τηλέφωνο σε ίντερνετ. 10] Άγουρο Άγγελο που είπε: -και 6 € το μήνα επιπλέον. 11] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Αυτό είναι και το πρόβλημα είναι και της υποστελέχωσης του τμήματος γιατί ο Λουκάς δεν προλαβαίνει, δηλαδή λέμε στη Μάρπησσα ας πούμε δεν έχει γραμμή να πάει ο γιατρός και 'κείνος με τις άλλες δουλειές που έχει πάει σε δέκα μέρες. Σε δέκα μέρες λοιπόν, τρεις φορές ο γιατρός δεν πάει, τι κάνομε τώρα; Δεν είναι καλύτερο να δώσουμε 6 € να λύσουμε το θέμα για το πολίτη...

Ο Πρόεδρος είπε: -Άρα θα ήθελα κ, Αντιδήμαρχε να ξαναπείτε την πρότασή σας για να ... και έδωσε το λόγο στον Χριστόφορο Χρήστο, Αντιδήμαρχο που είπε: -Ότι το Δημοτικό Συμβούλιο εγκρίνει την αναβάθμιση των τηλεφωνικών γραμμών, αναφέρουμε μέσα τους αριθμούς ακριβώς των τηλεφώνων, δύο τηλεφωνικές γραμμές στην Κοινότητα Αρχιλόχου μία στα Μάρμαρα, μία στον Πρόδρομο και μία στη Κοινότητα του Κώστου, αναβάθμιση σε DSL 24 mpbs

Ο Πρόεδρος είπε: -Ωραία αυτό ήθελα, αυτό. Λοιπόν ψηφίζουμε ομόφωνα:

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω και τις διατάξεις των άρθρων 65, 67, 69, και 94 του Ν. 3852/2010

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι ο μ ό φ ω ν α

Εγκρίνει την αναβάθμιση των τηλεφωνικών γραμμών σε DSL 24 mtps, στα Δημοτικά κτήρια:

α] Στην Δημοτική Κοινότητα Αρχιλόχου Δήμου Πάρου, δύο τηλεφωνικές γραμμές, μία στα Μάρμαρα και μία στον Πρόδρομο.

β] Στην Τοπική Κοινότητα Κώστου Δήμου Πάρου μία τηλεφωνική γραμμή.

Την απόφαση ψήφησαν είκοσι ένας Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι: 1) Άγουρος Άγγελος, 2) Αντιπαριώτης Δημήτριος, 3) Βλαχογιάννης Χρήστος, 4) Γκόκας Αλέξιος, 5) Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα, 6) Καραχάλιος Σταύρος, 7) Λεοντής Μικές, 8) Λουκής Γεώργιος του Δημητρίου, 9) Μαλαματένιος Εμμανουήλ, 10) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος, 11) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 12) Πατέλης Άγγελος, 13) Πετρόπουλος Ιωάννης, 14) Πούλιος Γεώργιος, 15) Ρούσσοσ Βατίστας, 16) Ρούσσοσ Πέτρος, 17) Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος, 18) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 19) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, 20) Χανιώτη Μαρία και 21) Χριστόφορος Χρήστος,

Η απόφαση αυτή πήρε α/α **333/2016**

Ύστερα από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση.

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

Ο Δήμαρχος (Τ.Υ.)	Ο Πρόεδρος (Τ.Υ.)	Τα μέλη (Τ.Υ)
Μάρκος Ι. Κωβαίος	Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος	1) Άγουρος Άγγελος 2) Αντιπαριώτης Δημήτριος 3) Βλαχογιάννης Χρήστος 4) Γκόκας Αλέξιος 5) Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα 6) Καραχάλιος Σταύρος 7) Λεοντής Μικές 8) Λουκής Γεώργιος του Δημητρίου 9) Μαλαματένιος Εμμανουήλ 10) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος 11) Μαρινόπουλος Αθανάσιος 12) Πατέλης Άγγελος 13) Πετρόπουλος Ιωάννης 14) Πούλιος Γεώργιος 15) Ρούσσοσ Βατίστας 16) Ρούσσοσ Πέτρος 17) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα 18) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος 19) Χανιώτη Μαρία 20) Χριστόφορος Χρήστος

και

1] Χριστόφορος Ευστράτιος Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου

Ο Δήμαρχος

Για την ακρίβεια

Ο Πρόεδρος

Μάρκος Ι. Κωβαίος

Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος